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NMMUTaATOP NONIOXKMUTENIbHbIX BbIODPOCOB
HanNpA>XeHUA B L enax NMTaHUA TPaAHCNOPTHbLIX
cpencTtB 3ctest TIS 60T3

Mpoussogutens: LeHa:

3ctest LleHa no 3anpocy

OnucaHue


tel:+78127021266
mailto:info@dipaul.ru

NMuTaTOp NONOXKNTENbHBLIX BbIDPOCOB HaMpPs>XXeHUs B Lensax NMTaHusA TPaHCNOPTHbIX
cpencTts 3ctest TIS 60T3 pa3paboTaH B cOOTBETCTBMMU C TpeboBaHMAMM CTaHOapTa
Toyota TSC0502G v npeaHa3HavYeH AN reHepmMpoBaHUS NONIOXKNTENbHbIX BbIBpocoB
HanNps>XeHns, KoTopble POPMUPYIOTCHA NPU OTKIIIOYEHUN KNIEMM aKKYMYNSTOPHOMN
baTapen. YCTpONCTBO NO3BOASAET (POPMMNPOBATL BbICOKOYACTOTHLIE MMMYJIbCHbIE
curHansl (pnc.15), MmowHbI MNYyNbLC (puc. 17), a TakXe BbIBpOC Hanps>XeHnsa ons
nonoXXuTtenbHoro nosntca (puc.19), npuseneHHble B TSCO0502G. HacTpovka
OCYyLLEeCTBNSAETCA Yepe3 UHTYUTUBHO MOHATHBLIN MHTepdenc.

OGnacTb NpuMeHeHus

e TpaHCMOPTHbIE CpenCTBa U KOMMOHEHTHI.

OcobOeHHOCTH

e [aHenb ynpaB/eHNs C ULBETHbIM CEHCOPHbIM 3KpaHOM 5.7 OONMOB;

e CooTBeTcTBYET TpeboBaHmsam Toyota TSC0502G B 4aCcTu UCNbITaHUN Ha
YCTONYMBOCTb K NOJIOXKUTESIbHbIM BbIOpOCaM HanpsaXXeHUs;

e BCTpoeHHbIN Bbik/lo4aTesIb MOCTOAHHOIO TOKa A5 UCMbLITAHUMA Ha YCTONYNBOCTb
K NCKPOBbIM pa3psanam;

e IHTepdenc Ethernet (RJ45) onda yganeHHoro ynpasneHnsa ¢ NK n nevyaTtn oT4eToB
06 ncnblTaHUAX.

TexHu4YecKue XapakTepUCTUKHU

TecT 1: NMNapameTpbl CI)OprI HanpAaA>XeHUA BbiICOKO4YaCTOTHOro muMmnysbCa

Hanps)XeHne BbIXOOHOro uMnyJbCca le 73 B = 2 B (Harpy3ka 25 OmM %= 0.5 Om)

Bpemsa HapacTaHusg tr 80 B + 2 B (Harpy3ka 1 kOM % 0.02 kKOm)

[MocToAHHaaA BpeMeHn nMnynbca T <10 MKcC

YacToTa NoBTOpPEeHNA MMMYNbCOB t 52 MKC £ 5 MKC




Bpemsa TecTnpoBaHus

5 mMc

TecT 2: NapameTpbl (hOPMblI HANPAXKEHUA MOLLLHOIO MMNyJsbca

Hanps>keHne BbIXOQHOI0O UMMNyJibCa
(VGP)

100 B = 2 B (Harpy3ka 25 Om = 0.5 Om)

Bpema HapacTaHua tr

110 B £ 2 B (Harpy3ka 1kOm £ 0.02 kOm)

MNocToAHHAsA BPEMEHU nMnybca T

=<1lmMc

YacToTa NOBTOPEHMS UMMYbCOB t

0.188 c £ 0.004 c

CyeTyumkK

1 mc

TecT 3: MapaMeTpbl BbICOKOYACTOTHOIO UMnNyJsbca + Hanps>xeHue Bblibpoca

BblCOKO4YaCTOTHbLIN MMNYAbLC

AMnnanTtyna mmnynsca Vip

73 B = 2 B (Harpy3ka 25 OmM %= 0.5 Om)

80B *2B (1 kOmM % 0.02 kOm)

Bpemsa HapacTaHua tr

<10 MKC

[MocToAHHasa BpeMeHn nMmnyabca T

52 MKC = 5 MKC




YacToTa MOBTOPEHUA MMMNYJIbCOB t

5 mMc

Hanps>xeHue BbiOpoca

AMNANTYOa MMnynbca

30B(+ 0, -1B)

ONnNTenbHOCTb UMMYybCa 300 mc
Mepuon NOBTOPEHUSA NMMYJILCOB 1 MuH
CyeTumK 10 c

KannbpoBo4yHas Harpyska

25 0m = 0.5 OmM, 1kOM = 0.02 KOM

Harpyska UTC (onuws)

30A,50A,75A, 100 A

OOwue napameTpsbl

MapameTpbl NUTaHUA

110/220 B = 10% nepemeHHoOro Toka, 10 %,
50/60 'y,

TemnepaTypa OKpYy>XatoLen
cpenpbl

5-23°C

OTHOCUTEeNbHas BNaXXHOCTb

25 % - 70 % (6e3 KoHaeHcauunn)

Pa3smepsl

LLkad 6U

ATMocC(epHoe faBnieHne

86 kla - 106 KIla




Bec 0Ko0 50 Kkr

JlonoJiIHuTeNibHble NPUHaONIe>XHOCTHU

KannbpoBo4Hasa Harpy3ka R25Q - 25 Om = 0.5 Om; R1000Q - 1 kKOM = 0.02 Om

GXEMAKANYOBBE Y e Autolab
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CTaHAapTHaﬂ KoMnJieKTauums

NcnbiTaTesibHbIE NPOBOAA 1 wT.
lMpenoxpaHuTenb 1 wr.
Kabenb nutaHusa 1 wr.

PykoBo4CTBO MoJsib3oBaTens 1 wT.




